

# Easy Steps to Efficient Medical Billing

Student Version: 2025

## Errata

Page(s)	Correction
73	Change “Pananicolaou (Pap) smear” to “cervical cancer screening” in heading, first sentence, and last sentence in the first paragraph
76	Lisa Riley; change “Pap smear greater than 36 months” to “Cervical cancer screening greater than 54 months” <b><i>Instructors, please make this change on page 107 of the Instructor Notes.</i></b>
101 102 103 105 106	Change “Pap smears” to “cervical cancer screenings”  <b><i>Instructors, please make these changes to entries on pages 35 and 83 of the Instructor Notes</i></b>
193	Baby Martin’s date of birth should be August 7, 2025  <b><i>Instructors, please make this change on page 45 of the Instructor Notes</i></b>

The most up-to-date errata list is available at:  
[Medcomsolutions.ca/res-downloads.shtml](https://medcomsolutions.ca/res-downloads.shtml) – scroll to Easy Steps to Efficient Medical Billing.

Instructors: Please contact the Medcom Solutions office at [easysteps@medcomsolutions.ca](mailto:easysteps@medcomsolutions.ca) for errata for the Instructors Guide.